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Instrukcja dla zdajacego
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:
| [c]| (o]

11. Staraj sie wyraZnie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

(8]

Nown e

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Deszczutki podlogowe naleza do grupy materiatéw posadzkarskich

A. mineralnych.
B. drewnianych.
C. drewnopochodnych.

D. ztworzyw sztucznych.

Zadanie 2.

Ktére materiaty posadzkarskie charakteryzuja si¢ najwigksza odpornoscia na Scieranie?

A. Panele drewniane, ptytki gresowe, deszczutki podlogowe.

B. Plytki ceramiczne, ptytki lastrykowe, ptytki kamionkowe.

C. Plyty mozaikowe, plytki lastrykowe, deski klejone warstwowo.

D. Deski podtogowe iglaste, ptytki ceramiczne klinkierowe, ptytki kamienne.
Zadanie 3.

Najwigkszym pochtanianiem wilgoci z otoczenia charakteryzuja sig

A. plytki lastrykowe.
B. plytki ceramiczne.
C. deszczulki z drewna lisciastego.

D. wykladziny z tworzyw sztucznych.

Zadanie 4.

Ktory uklad warstw mozna zastosowa¢ w przypadku podlogi o wlasciwosciach sprezystych,

wykonywanej na stropie?

A. Podktad, izolacja z papy, posadzka z deszczutek podtogowych.

B. Wylewka samopoziomujaca, posadzka z deszczulek podtogowych.

C. Izolacja ze styropianu, wylewka, posadzka z desek z drewna iglastego.

D. Podklad, izolacja z papy, $lepa podtoga na legarach, deszczulki podtogowe.

Zadanie 5.
Podktady zbrojone prgtami stalowymi lub siatka cigto-ciagniona nalezy przygotowaé pod posadzki o

A. zwigkszonej wodoszczelnosci.

B. podwyzszonej odpornosci ogniowe;.

C. podwyzszonych wlasciwosciach mechanicznych.
D

podwyzszonych parametrach izolacyjnosci termicznej.
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Zadanie 6.

Warstwa podlogowa wykonana z papy stanowi izolacjg

A. termiczna.

B. akustyczna.

C. przeciwdrganiowq.
D

przeciwwilgociowa.

Zadanie 7.

Aby wykonac¢ podtogowa izolacje wodoszczelna z folii z tworzyw sztucznych nalezy

A. wyréwnaé podloze, zwilzy¢ je woda i utozy¢ na nim arkusze folii bez zaktadéw — na styk.

B. wyrownac¢ podtoze, wygtadzi¢ je i oczysci¢ oraz utozy¢ na nim arkusze folii z zaktadami
co najmniej 3 cm, zgrzewajac je wzdhuz zaktadow.

C. podloze odkurzy¢ i wyréwnac, zagruntowac¢ emulsja i utozy¢ na nim arkusze folii z zaktadami
co najmniej 50 cm, sklejajac je lepikiem.

D. podloze porysowac ostrym narzg¢dziem, oczysci¢ je i zwilzy¢ ciepta woda, a nastgpnie ulozy¢

na nim arkusze folii, warstwami prostopadlymi do siebie.
Zadanie 8.
Ktora cyfra oznaczono warstwg izolacji przeciwdzwigkowej w podtodze przedstawionej na rysunku?

A 2 4

’ ! i ‘ ) 1. lastryko
B. 3 | 4 20345 & 2. podidad cementowy
il Ll = s e el 3. felia PWC
C. 4 1""7‘}’”}""7"*’1 ¥ 4. phty 2 welny mineralngj
1 I A A | o 5. papa na lepiku
D 5 S ferdiide s | 6. strop Zzelbetowy

Zadanie 9.

Przedstawione na rysunku wymiarowanie biegu schodéw oznacza

A. liczbg stopni — 8, wysokos¢ stopnia — 17,5 cm, L
szerokosc¢ stopnia 30 cm. ik :

B. liczbe stopni — 8, wysokos¢ stopnia — 30 cm, RN
_ 8x17,5%30
szerokosc¢ stopnia 17,5 cm.
C. liczbe stopni — 30, wysokosc¢ stopnia — 17,5 cm,
szerokosc¢ stopnia 8 cm. I3 i 11 i i
D. liczbg stopni — 30, wysokos¢ stopnia — 8 cm; 8x17,5x30
szerokosc¢ stopnia 17,5 cm.
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Zadanie 10.

Zuzycie suchej mieszanki do wykonania 10 m? wylewki anhydrytowej o grubosci 10 mm, zgodnie

z przestawiona instrukcja producenta, wyniesie

Instrukcja producenta:

Nazwa: Wylewka anhydrytowa
Opis: Wylewka samopoziomujgca do pomieszczer suchych 20- 60 mm
Zastosowanie: Przeznaczona do maszynowego lub recznego wykonywania podktadéw podtogowych

w pomieszczeniach suchych

Zuzycie: 1,8 kg/m” na 10 mm grubosci warstwy

A.  18kg
B. 18,0kg
C. 19.8kg
D. 198,0kg

Zadanie 11.

Ile wynosi powierzchnia parkietu w pomieszczeniu S17?

A. 250 m’ h )

B. 3.00m’
C. 550m’ :)—F—I—
D. 7.50 m’
[l
] I —
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Wymiary podano w centymetrach
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Zadanie 12.

Do wykonania posadzki zakupiono 100 m* deszczulek podtogowych w cenie 99 z/m’. Za pozostate
materiaty niezbgdne do wykonania podtogi zaptacono 3 000 ztotych. Jaki jest catkowity koszt materiatéw

przeznaczonych na t¢ podlogg?

A, 12907zt
B. 3099z
C. 3990z
D. 12900 zt

Zadanie 13.

W pomieszczeniu o szerokosci 6,0 m i dlugosci 9,0 m czg$¢ posadzki o powierzchni 1,5 m’ ma by¢
wykonana z plytek podtogowych, a pozostata czgs¢ z wyktadziny z polichlorku winylu. Jaka
powierzchnia posadzki bedzie wykonana z polichlorku winylu?

A. 525m’
B. 53,5m’
C. 54,5m’
D. 555m’

Zadanie 14.

Do wykonania posadzki lastrykowe] nalezy zastosowac
A. cegle klinkierowa zwykta.
B. deski o wilgotnosci powyzej 50%.
C. cement bialy z dodatkiem kamiennych grysow.
D

zaprawg cementowo-wapienna z dodatkiem szkta wodnego.

Zadanie 15.

Do wykonania posadzki cementowe] trudnoscieralnej nalezy, jako dodatek do mieszanki, zastosowac

A. emulsje asfaltowa.
B. wapno suchogaszone.
C. kruszywo kwarcytowe.

D. rozdrobniony styropian.
Zadanie 16.
Podczas wykonywania podktadu pod posadzkg z masy samopoziomujacej nalezy uzy¢

A. zacieraczki.

B. tlaty wibracyjne;j.

C. walka kolczastego.

D. szczotki o migkkim wlosiu.
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Zadanie 17.

Ktorych narzedzi i sprzgtu nalezy uzy¢ do wykonywania posadzek z deszczultek podtogowych?

A. Pilarke tarczowa, czerpak do lepiku, stolik parkieciarski, nozyce krazkowe.

B. Szlifierke do drewna, pedzel do gruntowania, nozyce, wiadro, pion murarski.

C. Pile reczna, pilarke, miotek i pobijak, szlifierke do drewna, wzornik do przecinania listew.

D. Pilarkg wyrzynarke, szczotkg do gruntowania podktadu, sznur do odbijania linii, noZyce
katowe, zwijarkg stolowa.

Zadanie 18.

Przyklejenie plytek podtogowych z PVC do podtoza, o wilgotnosci wigkszej niz dopuszczaja warunki
techniczne wykonania i odbioru rob6t budowlanych, moze spowodowac

A. skurcz ptytek.

B. pegkanie ptytek.

C. przebarwienie plytek.
D. wybrzuszenie plytek.

Zadanie 19.

Naprawg posadzki z ptytek ceramicznych, ktére odkleily si¢ od podtoza na balkonie, nalezy rozpoczaé
od usunigcia ptytek, a nastgpnie

A. oczysci¢ podktad.

B. zagruntowac podktad.

C. przykleié¢ ptytki do podktadu.

D. wykona¢ warstwe wyrownawcza.

Zadanie 20.

W celu wykonania posadzki zakupiono 10 paczek paneli. Kazda paczka zawiera 0,72 m”. Wedtug

obmiaru zuzyto 6,5 m’ paneli. Ile paneli zostato ?

A. 0.20m’
B. 0,70 m’
C. 3.50m’
D. 578 m’
Zadanie 21.

Obmiar roboét posadzkarskich wykonanych w pomieszczeniu o powierzchni 10 m?, w ktorym znajduje

si¢ piec zajmujacy powierzchnig 1,0 m?, wynosi

A, 88m’
B. 90m’
C. 10,0 m*
D. 102m’
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Zadanie 22.

Ze wzgledéw uzytkowych okladzina Scian w pomieszczeniu tazienki powinna by¢

A. mrozoodporna.
B. nasigkliwa.

C. porowata.

D. gladka.

Zadanie 23.

Materiaty na posadzki w powierzchniach komunikacyjnych powinny charakteryzowaé si¢ duza

odpornoscia na

A. przesiakanie.
B. dyfuzyjnosc.
C. nasiakanie.
D

Scieranie.

Zadanie 24.

Ktérego z wymienionych materialéw nie nalezy stosowa¢ do wykonania okladziny cokoléw
elewacyjnych?

A. Plyt granitowych.

B. Plytek klinkierowych.

C. Plyt gipsowo-kartonowych.
D

Plytek ceramicznych mrozoodpornych.

Zadanie 25.
Podtoze pod okladziny z drewna powinno by¢
A. suchei wyrownane.
suche 1 chropowate.

B
C. wilgotne i chropowate.
D

wilgotne 1 wyréwnane.
Zadanie 26.
Podloze przygotowane pod tapetg winylowa powinno by¢

A. réwne i suche.

B. réwneizwilzone.

C. porysowanei suche.

D. porysowane i zwilzone.
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Zadanie 27.

Jak nalezy przygotowac podtoze z plyt gipsowo-kartonowych przed przyklejeniem do niego ptytek
ceramicznych?

A. Pokryé¢ warstwa wtdkniny.

B. Zagruntowac 1 dzien wczesniej.

C. Pokryc¢ cienka warstwa farby olejne;.

D. Zwilzy¢ ciepla woda 1+2 godziny wczesnie;.

Zadanie 28.

Zgodnie z warunkami technicznymi wykonywania i odbioru rob6t budowlanych od chwili zakonczenia
betonowania $cian monolitycznych do rozpoczgcia rob6t oktadzinowych z ptytek ceramicznych musza

uptynac co najmnie;j

A. 2 tygodnie.
B. 3 tygodnie.

C. 2 miesiace.
D. 3 miesiace.
Zadanie 29.

Jezeli zuzycie zaprawy klejacej wynosi 1,2 kg/m? na | mm grubosci warstwy, to do przyklejenia piyt

kamiennych na powierzchni 10 m” warstwa kleju o grubosci 10 mm zuzyje si¢

A. 1,2 kg zaprawy.

B. 12,0 kg zaprawy.
C. 120,0 kg zaprawy.
D. 1200,0 kg zaprawy.

Zadanie 30.

Ile wzorzystej oktadziny zuzyje si¢ do utozenia na dwéch réwnoleglych $cianach korytarza o dhugosci
3.5 m, do wysokosci 2,0 m, jezeli ze wzgledu na koniecznos¢ dopasowania wzoru nalezy uwzglednic
zapas 10%?

A, 7.0m’
B. 7.7m’
C. 14,1 m’
D. 154 m’
Zadanie 31.

Wynagrodzenie za wykonanie oktadziny wynosi 2 000 ztotych dla 2 glazurnikéw — do réwnego podziatu.

Jaka kwote otrzyma kazdy z nich po potraceniu za usterki 10% z ustalonej kwoty?

A. 900 zt
B 995 zt
C. 1800z
D. 1990z
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Zadanie 32.

Do wykonania oktadziny zakupiono 10 paczek plytek po 80 zlotych i 5 paczek ptytek po 20 zlotych.
Koszt robocizny stanowi 50% kosztéw zakupu materiatéw. Jaki jest laczny koszt poniesiony na

wykonanie oktadziny?

A. 450 zt
B. 000 zt
C. 950 7t
D. 1350z
Zadanie 33.

Do wykonywania oktadzin z drewna i tworzyw drzewnych stosuje si¢

A. wiertarki z mieszadlem i pace zgbate.
B. miotki gumowe i pace metalowe.

C. pilarki, szlifierki i wkretaki.

D. noze i liniaty stalowe.

Zadanie 34.
Do zamocowania oktadziny $ciennej z ptyt granitowych nalezy uzy¢

A. zaprawy wapiennej.
B. kleju dyspersyjnego.
C. elementow kotwiacych.
D.

kotkéw szybkiego montazu.

Zadanie 35.

Ktére z wymienionych narzedzi i sprzgtu stosuje si¢ do wykonywania okladzin z ptytek ceramicznych?

A. N6z z wymiennymi ostrzami i liniat stalowy.

B. Wiertarke z mieszadlem i szlifierkg bebnowa.

C. Kielnig, wiertarke, gilotyneg i wyrzynarke.

D. Maszynke do cigcia plytek i pacg zgbata.
Zadanie 36.

Do mechanicznego mieszania zaprawy klejowej nalezy uzyc¢

A. laty wibracyjne;j.

B. wiertarki z mieszadlem.

C. betoniarki przeciwbiezne;.
D. betoniarki wolnospadowe;.
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Zadanie 37.

Do sprawdzania rownosci podloza pod okladziny nalezy uzyc

A. poziomnicy.

B. pionu murarskiego.

C. tasmy stalowej mierniczej.
D

taty aluminiowej o dtugosci 2 metréw.

Zadanie 38.

Najbardziej prawdopodobna przyczyna uszkodzenia okladziny drewnianej, na ktérej pojawilty sig

wilgotne ciemne plamy, moze byc¢

A. zbyt wysoka temperatura w pomieszczeniu.

B. niedostateczna wentylacja i zagrzybienie pomieszczenia.

C. duze dobowe wahania temperatury w suchym pomieszczeniu.
D

szybka i nadmierna wentylacja pomieszczenia, czyli tzw. przeciagi.

Zadanie 39.

Podczas popowodziowej naprawy podloza, po demontazu zamoknigtej oktadziny $ciennej z paneli,

nalezy wykona¢ kolejno nastgpujace czynnosci:

A. usunigcie uszkodzonego tynku, zdezynfekowanie podtoza, naniesienie na podtoze preparatow
plesniobdjczych i grzybobdjczych, sprawdzenie wilgotnosci podtoza, zamontowanie nowej
oktadziny.

B. zdezynfekowanie podtoza, usunigcie uszkodzonego tynku, naniesienie na podtoze preparatow
plesniobdjczych i grzybobdjczych, sprawdzenie wilgotnosci podtoza, zamontowanie nowej
oktadziny.

C. zdezynfekowanie podloza, naniesienie na podloze preparatéw plesniobéjczych
i grzybobdjczych, usunigcie uszkodzonego tynku, sprawdzenie wilgotnosci podloza,
zamontowanie nowej oktadziny.

D. sprawdzenie wilgotnosci podloza, naniesienie na podloze preparatow plesniobdjczych
i grzybobdjczych, usunigcie uszkodzonego tynku, zdezynfekowanie podtoza, sprawdzenie

zamontowanie nowej oktadziny.
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Zadanie 40.

Na ktérym rysunku przedstawiono sposéb taczenia desek oktadzinowych na obce pidro?

G et

e L T S e
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